

常见问题

什么是早教阶段?

早教阶段是面向 2 岁 8 个月到 5 岁 10 个月儿童的评估中心。我们找出儿童的发育迟缓和残障。我们为不在校就读或在家上学的 DC 儿童提供评估,也为不在 DC 居住但在 DC 的私立学校或儿童保育中心上学的儿童提供评估。早教阶段是 DC 公立学校 (DCPS)的方案。我们所有的服务都是免费的。

如果孩子的年龄不在早教阶段的年龄范围内,我可以向哪里推介这样的孩子?

早教阶段只筛查和评估 2 岁 8 个月到 5 岁 10 个月儿童。如果儿童未满 2 岁 8 个月,将 其推介到 Strong Start DC **(eip.osse.dc.gov)**。如果儿童超过 5 岁 10 个月,与其学 校联系。如果您对引荐地点有任何疑问,通过电话或电子邮件联系早教阶段。

什么人可以向早教阶段推介儿童?

任何人都可以引荐儿童进行发育筛查或评估。早教阶段在开始评估前需要先征得家长的同意。如果您对自己孩子的玩耍、学习或发育有任何疑问,则有必要进行推介。

我如何向早教阶段推介儿童?

要向早教阶段推介儿童:

- •在 www.earlystagesdc.org 上填写在线表格(最好的方式)
- •将完成的推介表用电子邮件发送至 referral@earlystagesdc.org
- •拨打电话 (202) 698-8037
- •或者将完成的引荐表用传真发送至 (202) 654-6079



将儿童引荐给早教阶段后会发生什么情况?

如果儿童最近没有做过发育筛查, 会对其做一次这项筛查。 早教阶段可能 请求家长同意根据筛查结果做评估。评估随后确定孩子是否满足特教服务的条件。 如果满足条件, 早教阶段会为其制订一份 IEP (个人教育方案)。我们随后为 其提供一个 DCPS 上课名额。儿童注册后,学校会提供 IEP 服务。

早教阶段可以评估不在 DC 居住的儿童吗?

早教阶段 可以为不在 DC 居住,但在 DC 的私立学校或儿童保育中心上学的儿童提供 评估。如果儿童不在 DC 居住,则不能接受 IEP 服务。这些儿童可以在其居住地的公 立学校接受 IEP 服务。他们可以在私立学校或教会学校接受服务计划。服务计划未提 供 IEP 中所有的服务。

早教阶段是否评估在公立特许学校注册的儿童?

早教阶段不能评估在公立特许学校注册的儿童。我们可以帮助将引荐转交给儿童 的学校。公立特许学校评估其注册的儿童。

如何确定特教服务的资格?

残疾人法案 (IDEA) 是一部联邦法律。根据 IDEA, 如果孩子有 IDEA 定义的、会影响 其受教育的残疾,则可以接受特教服务。

早教阶段如何确定合格的儿童在哪里接受 IEP 服务?

我们首先确认社区的学校可以实施孩子的 IEP。如果这所学校有名额,我们就选定 这所学校。如果社区学校不合适,

我们提供另一所距您最近且可以实施 IEP 的学校。我们可能还会考虑其他因素,例如 兄弟姐妹的喜好和可及性。

儿童是否必须在 DCPS 学校注册才能接受 IEP 服务?

儿童可以接受来自任何公立学校(DCPS 或特许学校)的 IEP 服务。早教阶段 只能提供 DCPS 学校中的名额。公立特许学校为其注册儿童提供 IEP 服务。

如果儿童有/曾有其他州提供的 IEP 或服务计划会是怎样?

请随推介附上任何现有特教记录。

如果儿童从 Strong Start 接受服务会是怎样?

早教阶段会在儿童 2 岁 6 个月后邀请早教阶段参加一次过渡会议。在这次会议上将解 释特教流程的后续步骤。